

Протокол №1 від 30.08.2019
Засідання Номінаційного комітету Тернопільської міської ради

м.Тернопіль вул.Листопадава,5

«сесійна зала» міської ради

Всього членів комітету: (13)

Зварич М.П., Корчак Т.С., Круть М.М., Кучер Н.П., Муца Г.М., Пельвецька О.П., Гевко Г.О., Зелінка Н.В., Півторак С.Р., Турецька Н.І., Гевко М.П., Іщенко М.А., Чванкіна О.В.

Присутні члени комітету: (11) Корчак Т.С., Круть М.М., Кучер Н.П., Зварич М.П., Муца Г.М., Пельвецька О.П., Гевко Г.О., Півторак С.Р., Гевко М.П., Іщенко М.А., Чванкіна О.В.

Кворум є

Порядок денний

1. Вибір голови та секретаря Номінаційного комітету.
2. Визначення суми загального обсягу громадського бюджету на 2020 рік.
3. Визначення пунктів прийому проєктів.
4. Різне.

По питанню першому

СЛУХАЛИ Корчак Т.С. –міським головою видано розпорядження № 216 від 29.08.2019 року «Про затвердження складу Номінаційного комітету та визначення відповідального структурного підрозділу за реалізацію проєктів громадського бюджету 2020 в Тернопільській міській територіальній громаді» із змінами та доповненнями від 30.08.2019 року № 219.

Відповідно до якого до складу номінаційного комітету увійшли:

Зварич Мар'яна Петрівна – начальник зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації;

Корчак Тетяна Станіславівна - начальник управління економіки, промисловості та праці;

Круть Микола Миколайович - начальник управління у справах сім'ї, молодіжної політики і спорту;

Кучер Надія Павлівна - начальник фінансового управління;

Муца Ганна Михайлівна - начальник відділу з експлуатації та ремонту житлового фонду управління житлово-комунального господарства, благоустрою та екології;

Пельвецька Олена Петрівна – заступник начальника управління освіти і науки з фінансових питань;

Гевко Галина Орестівна - депутат міської ради ;

Зелінка Назарій Володимирович - депутат міської ;

Паньків Наталія Миколаївна - депутат міської ради ;

Турецька Наталія Іванівна - депутат міської ради ;

Гевко Мар'яна Петрівна – голова громадської організації «Молодіжний центр розвитку «МІСТ» ;

Іщенко Марія Андріївна – керівниця Секретаріату коаліції ГО «Тернопільський центр реформ»;

Чванкіна Олеся Володимирівна – голова правління ОСББ «Довженка,ба», співвласник ГО «Рада голів ОСББ міста Тернополя», віце-президент ГО «Ділові українські жінки в Тернопільській області».

Відповідальними структурним підрозділом визначено відділ зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації.

Керуючись Положенням Про громадський бюджет Тернопільської міської територіальній громади, яке затверджено рішенням міської ради № 7/33/9 від 05.04.2019 року (надалі Положення) потрібно визначити голову та секретаря Номінаційного комітету, (надалі Комітет).

- Гевко Г.О. пропонує обрати головою Комітету -Турецьку Н.І.

Результат голосування

ЗА 1 ПРОТИ 0 Утрималися -10

- Муца Г.М. пропонує обрати головою Комітету - Гевко Г.О.

Результат Голосування

ЗА - 9 ПРОТИ 0 Утрималися -2

- Круть М.М. пропонує обрати головою Комітету - Півторака С.Р.

Результат Голосування

ЗА 1 ПРОТИ- 0 Утрималися -10

За результатами голосування головою Номінаційного комітету визначено Гевко Г.О.- депутата міської ради

Зварич М.П. пропонує секретарем Номінаційного комітету обрати Корчак Т.С.

ЗА -10 ПРОТИ -0 Утрималися -1

Рішення прийнято

По питанню другому

Слухали Кучер Н.П. – відповідно до Положення - загальний обсяг громадського бюджету на один бюджетний рік визначається рішенням міської ради та становить 1% обсягу власних доходів загального фонду міського бюджету, затвердженого на початок року в якому оголошується конкурс.

На малі проекти виділяється 30% загального обсягу громадського бюджету.

На великі проекти виділяється 70% загального обсягу громадського бюджету.

1% відсоток власних доходів загального фонду міського бюджету, затвердженого рішенням міської ради № 7/31/14 від 19.12.2018 року складе 14 094 580,0 грн., відповідно на малі проекти кошти в сумі 4 228 374,0 грн., на великі – 9 866 206,0 грн.

По питанню третьому

Слухали Корчак Т.С. відповідно до Положення потрібно визначити місця для подачі проектів Громадського бюджету та пропонує подання проектів здійснювати в Центрі надання адміністративних послуг, вул.Князя Острозького,6, в дні та години роботи Центру та через Е-сервіс «Громадський бюджет»

ЗА-11

ПРОТИ-0

Утримався-0

Рішення прийнято

По питанню четвертому

Зварич М.П. довела до присутній орієнтовний графік реалізації проекту «Громадський бюджет 2020», враховуючи Положення:

-прийом проектів в період з 01.09.2019 року впродовж 30 календарних дня-до 30.09.2019

-розгляд проектів впродовж 20 календарних днів з дня отримання проектів - до 20.10.2019

- затвердження переліку проектів, що допускаються до голосування – до 23.10.2019

-голосування за проекти – з 25.10.2019 по 8.11.2019

-визначення переможців з 11.11.2019 по 15.11.2019, проте на Е – сервісі відсутня технічна можливість збору підписів підтримки відповідно до пункту 4.3. Положення - «впродовж 7 календарних днів з дня подачі проекту автор підтверджує підтримку поданого проекту голосами не менше 15 жителів громади, ідентифікованих за допомогою Bank ID, Mobile ID через Е-сервіс «Громадський бюджет», та пропонує з метою дотримання Положення проводити збір підписів підтримки проектів через сервіс «Електронні консультації».

Голова комітету ставить на голосування питання збору підписів підтримки проектів через сервіс «Електронні консультації».

ЗА-11

ПРОТИ-0

Утримався-0

Рішення прийнято

ВИРІШИЛИ

1. Обрати Головою Номінаційного комітету Гевко Галину Орестівну - депутата міської ради, голову постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології, надзвичайних ситуацій, енергозабезпечення та енергоефективності, секретарем Корчак Тетяну Станіславівну- начальника управління економіки, промисловості та праці.

2. Встановити обсяг «Громадського бюджету 2019» в сумі до 14 094 580,0 грн , з них 9 866 206,0 грн на реалізацію великих проектів (70%)

4 228 374,0 грн на реалізацію малих проектів 30%)

3 Подачу проектів здійснювати в Центрі надання адміністративних послуг, вул. Князя Острозького,6, в дні та години роботи Центру та через Е-сервіс «Громадський бюджет».

4. Зварич М.П. оприлюднити на сайті механізм збору авторами голосів підтримки за проекти.

5.Секретарю розмістити протокол засідання на Е-сервіс Громадський бюджет в терміни визначенні Положенням про громадський бюджет Тернопільської міської територіальної громади.

6.Чергове засідання Комітету провести 13.09.2019 року о 15-00.

Голова комітету

Гевко Г.О.

Секретар

Корчак Т.С.